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Italiani ed energia nucleare

Le posizioni attuali e il trend dell’ultimo triennio
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Lei sarebbe favorevole o contrario alla costruzione di 
centrali nucleari in Italia?
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Fonte: Banca dati sondaggi IPSOS
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Le Posizioni nei diversi elettorati
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Favorevoli alla costruzione di centrali nucleari in Italia:
trend elettorati
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Contrari alla costruzione di centrali nucleari in Italia:
trend elettorati
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Nota informativa da allegare al sondaggio

Sondaggio realizzato da Ipsos per Ipsos - presso un 

campione rappresentativo della popolazione adulta 

residente in Italia secondo  genere, età, livello di scolarità, 

area e ampiezza del comune di residenza. Sono state 

realizzate 993 interviste telefoniche (su  10985 contatti), 

mediante sistema CATI, eseguite il 13 aprile 2011. Il 

documento informativo completo riguardante il 

sondaggio è consultabile ai sensi di legge, per la sua 

pubblicazione, al sito www.agcom.it


